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Económica e Governação na UE

Segunda-feira

22 de fevereiro de 2021
Os horários indicados infra estão na hora da Europa Central

10.00 - 14.30 

Reuniões dos grupos políticos:

S&D
10:00 - 12:00,  
Sala de reunião: SPINELLI 3G3

ID 
10:45 - 11:45,  
Sala de reunião: ANTALL 6Q1

Verdes/ALE    
11:00 - 12:30,  
Sala de reunião: SPINELLI 1G3

PPE 
13:00 - 14:30,  
Sala de reunião: SPAAK 3C50

Renew  
13:00 - 14:30,  
Sala de reunião: SPINELLI 3G3

A ESQUERDA      
13:00 - 14:30,  
Sala de reunião: ANTALL 6Q1

 14.45 - 16.45 

Sessão plenária de abertura:
Investir na nossa resiliência climática, social e 
económica: Quais são as principais prioridades 
políticas?

Sala de reunião: SPAAK 1A002 + acesso à sala virtual 
+ acesso à transmissão pela Internet

Intervenção de boas-vindas por:  

David Maria Sassoli, Presidente do Parlamento 
Europeu

Eduardo Ferro Rodrigues, Presidente da Assembleia 
da República 

Discurso principal numa perspetiva internacional:

António Guterres, Secretário-Geral das Nações Unidas  

Kristalina Georgieva, Diretora-Geral do Fundo 
Monetário Internacional 

Discurso principal numa perspetiva europeia:

Charles Michel, Presidente do Conselho Europeu 

Ursula von der Leyen, Presidente da Comissão 
Europeia 

Christine Lagarde, Presidente do Banco Central 
Europeu 

Painel de discussão: A preparação dos planos 
nacionais de recuperação e resiliência:  Qual é 
o ponto da situação?

Presidido por Dita Charanzová, Vice-Presidente 
do Parlamento Europeu, e por Edite Estrela, Vice-
Presidente da Assembleia da República Portuguesa

Declarações introdutórias por deputados de 
parlamentos nacionais:

André Berghegger, membro da Comissão do 
Orçamento, Parlamento Federal Alemão

Miguel Matos, membro da Comissão de Orçamento e 
Finanças, Assembleia da República Portuguesa  

Branislav Rajić, Presidente da Comissão da Economia 
da Assembleia Nacional da República da Eslovénia

Observações pelos três relatores do Parlamento 
Europeu sobre o Mecanismo de Recuperação e 
Resiliência:

Siegfried Mureşan

Eider Gardiazabal Rubial

Dragoș Pîslaru

Troca de pontos de vista entre os deputados dos parlamentos 
nacionais e os deputados ao Parlamento Europeu



16.45 - 17.15  

Pausa

Sessões simultâneas

 17.15 - 18.45 

Reuniões das comissões interparlamentares (em paralelo)
Comissão dos Assuntos Económicos e Monetários 
(ECON) 

Sala de reunião: SPAAK 1A002 + acesso à sala virtual + 
acesso à transmissão pela Internet

Tema: Resiliência e recuperação da crise 
decorrente da COVID-19: prioridades 
económicas e orçamentais para o investimento 
e as reformas

Copresidida por Irene Tinagli, Presidente da Comissão 
dos Assuntos Económicos e Monetários do Parlamento 
Europeu, e Luís Capoulas Santos, Presidente da 
Comissão de Assuntos Europeus da Assembleia da 
República

Intervenção de abertura por Paschal Donohoe, 
Presidente do Eurogrupo, e Paolo Gentiloni, Comissário 
Europeu da Economia

Troca de pontos de vista entre os deputados dos parlamentos 
nacionais e os deputados ao Parlamento Europeu

Comissão do Emprego e dos Assuntos Sociais  (EMPL)  

Sala de reunião: ANTALL 6Q1 + acesso à sala virtual + 
acesso à transmissão pela Internet

Tema: Reforço e implementação da dimensão 
social: como integrar o Pilar dos Direitos Sociais 
nos planos de recuperação e resiliência?

Copresidida por Lucia Ďuriš Nicholsonová, Presidente 
da Comissão do Emprego e dos Assuntos Sociais do 
Parlamento Europeu, e Pedro Roque, Presidente da 
Comissão de Trabalho e Segurança Social da Assembleia 
da República  

Intervenção de abertura por Nicolas Schmit, Comissário 
Europeu do Emprego e Direitos Sociais, e Ana Mendes 
Godinho, Ministra do Trabalho, Solidariedade e 
Segurança Social, República Portuguesa - XXII Governo 

Troca de pontos de vista entre os deputados dos 
parlamentos nacionais e os deputados ao Parlamento 
Europeu

Comissão dos Orçamentos   (BUDG)

Sala de reunião: SPINELLI A5G2 + acesso à sala virtual + 
acesso à transmissão pela Internet

Tema: O orçamento da UE no centro do plano 
de recuperação. Instrumento europeu de 
recuperação, quadro financeiro plurianual e 
recursos próprios: novas intersecções entre as 
competências do Parlamento Europeu e dos 
parlamentos nacionais?

Copresidida por Johan Van Overtveldt, Presidente 
da Comissão dos Orçamentos do Parlamento Europeu, 
e Filipe Neto Brandão, Presidente da Comissão de 
Orçamento e Finanças da Assembleia da República

Intervenção de abertura por Johannes Hahn, 
Comissário Europeu do Orçamento e Administração, 
e Nadine Gouzée, perita em Desenvolvimento 
Sustentável nas Políticas Públicas e Governação 
multiníveis, membro honorário do Gabinete Federal de 
Planeamento da Bélgica

Troca de pontos de vista entre os deputados dos parlamentos 
nacionais e os deputados ao Parlamento Europeu

Comissão do Ambiente, da Saúde Pública e da 
Segurança Alimentar  (ENVI):

Sala de reunião: SPINELLI A5G3 + acesso à sala virtual + 
acesso à transmissão pela Internet

Tema: O plano de recuperação e resiliência: 
sinergias entre o Pacto Ecológico Europeu e a 
via para construir uma União Europeia da Saúde 
mais resiliente

Copresidida por Pascal Canfin, Presidente da Comissão 
do Ambiente, da Saúde Pública e da Segurança Alimentar 
do Parlamento Europeu, e Luís Graça, Vice Presidente 
da Comissão de Ambiente, Energia e Ordenamento do 
Território da Assembleia da República

Intervenção de abertura por Frans Timmermans, Vice-
Presidente Executivo da Comissão Europeia, e Laurence 
Boone, , Economista principal da OCDE e Adjunta do 
G20 em matéria de finanças

Troca de pontos de vista entre os deputados dos parlamentos 
nacionais e os deputados ao Parlamento Europeu

No final da Conferência, os participantes são convidados a assistir a um breve momento musical, em que mais de 60 
guitarristas interpretam o tema «Amália», composto por Frederico Valério, para celebrar o 100.º aniversário de uma 

das maiores fadistas portuguesas, Amália Rodrigues. L0
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